
           Testování na přijímacích zkouškách 
Účastníci jednotné přijímací zkoušky se budou muset u zkoušky prokázat 
negativním testem na COVID (neinvazivní preventivní POC antigenní či neinvazivní 
preventivní RT-PCR) provedeným v posledních 7 dnech před konáním zkoušky. 
V případě neprokázání se testem bude žák konat zkoušku v náhradním termínu, 
stejně jako v případě testu pozitivního (nutno písemně omluvit řediteli školy do 3 
dnů). V případě pozitivního výsledku je nutné kontaktovat praktického lékaře a 
absolvovat konfirmační RT-PCR. 
Testy bude povinně provádět základní škola žáka, která bude i vystavovat potvrzení. 
Potvrzení střední škola nevybírá, pouze ověří, že jej uchazeč má, že jde o originál a 
zkontroluje jeho obsah. Vlastní potvrzení nechává uchazeči. 

Alternativou je test ze zdravotnického zařízení či doklad o tom, že žák prodělal 
laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula izolace a od prvního 
pozitivního testu neuplynulo více než 90 dnů. 

U zkoušky budou přítomna další povinná protiepidemická opatření – respirátory 
(trénujte proto psaní testů již jen v respirátorech, najděte ten, který žákům bude 
nejvíce vyhovovat), dezinfekce, rozestupy či větrání prostorů. 
Prosíme, dávejte na sebe pozor, nevystavujte se v týdnech před zkouškou 

riziku a test si včas zajistěte! 💛 

 

Termíny testování: Čt 29. 4. 2021   - 11:00 – 9.B (ve třídě 8. A) 
                                                                   12:00 – 9. A (ve své třídě) 
Přijdou pouze žáci, kteří jdou k přijímací zkoušce, neprodělali v posledních 90 dnech 
Covid-19 a nebudou se objednávat do žádného zdravotnického zařízení! 
 
                                Po 3. 5. – žáci 5. tříd – testují se s ostatními spolužáky ráno  
                                                  žáci 7. tříd – přijdou mezi 10 – 10:30 před kancelář ZŠ 
                                                                             
 

Pozvánka k přijímací zkoušce by vám měla přijít nejpozději 10 dnů před jejím konáním. Žáci 

9. tříd – jednotná přijímací zkouška je 3. a 4. května, žáci 5. a 7. tříd – 5. a 6. 5. 2021.  

 

Pro zájemce - více naleznete na stránkách: www.koronavirus.edu.cz  

 

http://www.koronavirus.edu.cz/

